
—i Nove nastavitve. Nastavljeni so sle
deči absolventi in absolventinje učiteljišč: 
Kovačič Ivanka, Stopiče pri Novem mestu; 
Kovačič Ivan, Sv. Peter (Šmarje pri Jelšah); 
Sajovic Ana, Sv. Štefan (Šmarje pri Jelšah); 
Toros Gertruda, Črna Dravograd); Turk Ma
rija, Kapce (Dol. Lendava); Vivod Sofija, Sv. 
Jurij (Murska Sobota); Zolger Josipina, Me
lince (Dol. Lendava); Duh Otmar, Škarski 
Cirkovci (Slovenj Gradec); Logar Franc, Sv. 
Miklavž (Laško); Kopčavar Anton, Soteska 
(Novo mesto); Novinec Ivan, Gorica (Gornji 
grad), Merkl Gizela, Senovo (Brežice); Kosjek 
Verena, Križevci (Ljutomer); Dietz Melita, 
Slivnica, Napast Neža, Dobrovnik (Dol. Len
dava); Sotlar Ana, Sv. Benedikt (Maribor levi 
breg); Kac Ljudmila, Dobovec (Litija); Kobal 
Veronika, Sv. Tomaž (Ptuj); Rozman Ange
la, Šmartno v Loški dolini; Hafner Marija, 
Cven (Ljutomer); Zmitek Antonija, Horjul 
pri Ljubljani; Znideršič Frančiška, Gornja 
Lendava; Zima Amalija, Mačkovci; Šušteršič 
Marija, Sv. Križ; Zalokar Antonija, Gornji 
Lakeš (Dol. Lendava); Štular Angela, Sv. Tro
jica (Logatec); Kacijan Veronika, Kapce (Dol. 
Lendava); Gunčar Josipina, Nova Štifta; Vole 
Ivana, Bučka; Vrečko Marija, Sv. Rupert (La
ško); Matija Elizabeta, Izlake (Litija); Baje 

Os efene szadeve 
Adela, Selo (Črnomelj); Neuman Albina, Do
brna (Celje); Zugelj Marija, Velika Dolina 
(Brežice); Jerman Zorislava, Dobje (Šmarje 
pri Jelšah); Velikonja Terezija, Dobje; Pri
stov Marija, Čatež (Brežice); Veber Zorisla
va, Prihova (Konjice); Repe Marija, Dobrna 
(Celje); Jarnovič Božidar, Smuka (Kočevje). 

—i Premeščeni so sledeči učitelji in uči
teljice: Petrič Ida iz Dolge vasi v Dolnjo Len
davo, Kokalj Janko in Kokalj Lavrencija iz 
Poljan nad Škof j o Loko v Višnjo goro, Grom 
Frančiška iz Križ pri Kranju v Tržič, Štravs 
Berta iz Dobrne na Vransko, Pukmajster Ga
brijela iz Blance pri Krškem v Št. Jurij ob juž. 
žel., David Ruža iz Levča pri Konjicah v Tr
bovlje Vode, Čota Olga iz Prebnja v Trbov
l jeVode, Pečenko Danilo iz Stogovcev pri 
Ljutomeru v Planino pri Logatcu, Prah Roža 
iz Črne v Muto pri Dravogradu, Voršič Hen
rika iz Hajdine pri Ptuju v Velenje, Kralj 
Julijana iz Mute v Liboje pri Celju, Pokorn 
Daniela iz Olševka pri Kranju v Vodice, Ja
nežič Franc in Janežič Terezija iz Ljubljane 
na Polico pri Litiji, Prešeren Vida iz Banja 
Loke pri Kočevju k Sv. Lenartu pri Laškem, 
Lešnjak Marija iz Kostanjevice v Iško vas, 
Pavlovec Milan in Pavlovec Ljudmila iz Cer
kelj pri Kranju na Ig pri Ljubljani. 


